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Babička má 2 kohouty. Slepic má 4 krát více než kohoutů, kuřat 6 krát více než kohoutů. Kolik slepic a kuřat má babička?
Kohoutů …………….  _____ 
Slepic  ……. ____  krát více                  ____________________
Kuřat   ……. ____  krát více                  ____________________

Babička má  _____  slepic a _____ kuřat.

Každá slepička snese za týden 5 vajíček. Kolik vajíček snesou za týden všechny slepice?
Zápis:                                                                           Výpočet:
Slepic  ………………  ____                                     ____________________
1 slepice …………….  ____  vajíček
Celkem vajíček ……..  ____

Odpověď: 
______________________________________________________________
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Olga Šafářová.
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